BioTechUSA NN Ultrabalaton Charity 2025 Szabályzat
(a továbbiakban: Szabályzat)

1. A Szervezők adatai

Név: BioTechUSA Kft. (továbbiakban: a Szervező)
Székhely: 1033 Budapest, Huszti út 60.
Cégjegyzékszám: 01 09 352550  
Adószám: 25114681-2-44 
Telefon: 06 1 453 2716
E-mail: info@biotechusa.com

Cégnév: Balatonman Triatlon Kft.
Székhely: 1036 Budapest, Pacsirtamező utca 3-11/A. V. lház. fszt. 2/E.
Adószám: 23703175-2-41
Cégjegyzékszám: 01-09-974351
Képviseli: Zelcsényi Miklós Gábor ügyvezető

2. A Kampányról
· A Szervezők a Kampányban részt vevő hat Civil szervezet (a továbbiakban: Civil Szervezet) részére a jelen Szabályzatban foglalt feltételekkel adománygyűjtő tevékenységet folytatnak a civil szervezet alapcéljának, illetve közhasznú céljának elérésére. A Civil szervezetek a Kampányban való részvételükkel kifejezetten elfogadják a jelen Szabályzatban foglaltakat.
· A Civil szervezetek neve, székhelye, telefonos elérhetősége, webcíme, az adománygyűjtéssel elérni kívánt cél és a civil szervezet tevékenységének leírása a www.biotechusa.hu/ubcharity/szavazas2025 honlapon érhető el.
· A Kampány időtartalma alatt a Szervezők az alábbi Adományt gyűjtik:
·  a Balatonman Triatlon Kft. által az NN Ultrabalaton 2025 eseményen részt vevő futók által adományként felajánlott időmérő chipek letéti díja, valamint
·  (a továbbiakban: Adomány).
· Az Adományt a BioTechUSAKft. kiegészíti 15.000.000, - Ft összegű támogatással (a továbbiakban: Támogatás), melyet a Szervezők a BioTechUSA Kft. honlapján (www.biotechusa.hu/ubcharity/szavazas2025 folytatott közönségszavazás első három legtöbb szavazatot kapott Civil szervezetének ajánlják fel az alábbiak szerint:
· [bookmark: _Hlk160618375]első helyezett: 5. 000. 000,- Ft Támogatás + az Adomány 50%-a.
· második helyezett: 5. 000. 000,- Ft Támogatás + az Adomány 30%-a. 
· harmadik helyezett: 5. 000. 000,- Ft Támogatás + az Adomány 20%-a.
· Amennyiben a Civil szervezetek egyenlő mennyiségű szavazatot kapnak, az Adomány az alábbiak szerint alakul. Első helyezettre vonatkozóan kialakuló szavazategyenlőség esetében: 
· első helyezett: Civil szervezetenként 5. 000. 000,- Ft Támogatás + az Adomány 40-40%-a.
· második helyezett: 5. 000. 000,- Ft Támogatás + az Adomány 20%-a. 
· Második helyen kialakuló szavazategyenlőség esetén:
· első helyezett: 5. 000. 000,- Ft Támogatás + az Adomány 50%-a.
· második helyezett: Civil szervezetenként 5. 000. 000,- Ft Támogatás + az Adomány 25-25%-a. 
· Harmadik helyen kialakuló szavazategyenlőség esetén:
· első helyezett: 5. 000. 000,- Ft Támogatás + az Adomány 50%-a.
· második helyezett: 5. 000. 000,- Ft Támogatás + az Adomány 30%-a. 
· harmadik helyezett: Civil szervezetenként 2.500.000,- Ft Támogatás + az Adomány 10-10%-a.


· A felajánlott Adomány összegét a Szervezők az adománygyűjtési tevékenységükkel arányosan fizetik meg a Civil Szervezet részére, mely történhet készpénzben, illetve átutalással.

3. A Kampány és a Közönségszavazás időtartama:
· A Játék 2025 március 26. napjának 10.00 órájától 2025 április 16. napjának 23 óra 59 percéig tart. 
· A Közönségszavazás időtartamát megelőzően, továbbá az azt követően leadott szavazatok nem érvényesek.

4. A Közönségszavazás feltételei:
· A Közönségszavazásban kizárólag cselekvőképes, 18. életévét betöltött, természetes személy jelentkezhet.  
· A Szavazónak a Közönségszavazás időtartam alatt a Szervező által biztosított oldalon (www.biotechusa.hu/ubcharity/szavazas2025 regisztrálnia kell a játékra.
· A Szavazó csak saját személyes adataival regisztrálhat. A regisztráció feltétele, hogy a Szavazó érvényes e-mail címet, nevet adjon meg. A Szavazó kijelenti, hogy a Közönségszavazásban történő jelentkezés során megadott adatai megfelelnek a valóságnak.
· A Közönségszavazásban való részvétel feltétele a jelen Szabályzat és az Adatkezelési tájékoztató elfogadása.  A Szavazó a Közönségszavazásra való jelentkezésével fejezi ki a Szabályzat elfogadását.
· A Szavazó a www.biotechusa.hu/ubcharity/szavazas2025 oldalon szavazhat az általa legjobbnak vélt adománygyűjtési célra. 
· A Szavazó a Szervező által biztosított online felületen naponta 1 darab szavazatot adhat le.

5. A kiválasztás menete:
· A Szervező az első három legtöbb szavazatot kapott Civil szervezet nevét (a továbbiakban: Adományozott) 2025. április 18-án teszi közzé a BioTechUSA és az NN Ultrabalaton közösségi média felületein ( https://www.facebook.com/biotechusa.hu/,https://www.facebook.com/ultrabalaton/).
· A Kampány során összegyűjtött Adomány és a BioTechUSA Kft. által felajánlott Támogatás hivatalos átadás keretében, a 2025. május 13-ánerül átadásra a BioTechUSA Kft. székhelyén (1033 Budapest, Huszti út 60.).

6. Adatvédelmi rendelkezések:
A BioTechUSA Kft. a Kampány lebonyolítása érdekében kezeli a Közönségszavazásra regisztrálás során megadott személyes adatokat a Közönségszavazás lebonyolításához szükséges mértékben és időtartamig. A Közönségszavazásban történő részvételhez önkéntesen és kifejezetten hozzá kell járulnia a Szavazónak. Az Adatkezelő csak az Adatkezelési tájékoztatóban meghatározott személyes adatokat használja fel a Közönségszavazás lebonyolítása céljából.

Szavazó a Szervező adatkezeléséről részletes információkat az Adatvédelmi tájékoztatóban talál.
7. Vegyes rendelkezések:
· A Kampányban való részvétel nem jogosítja fel a Civil szervezetet automatikusan az Adományra és a Támogatásra, mely a Közönségszavazás időtartama után, a 5. pontban írt kiválasztás alapján kerül felajánlásra.
· Adományozott az általa használt tájékoztatási eszközökön keresztül - így különösen honlapján, hírlevélben - ad tájékoztatást működéséről és az adományok felhasználásáról.
· [bookmark: _Hlk131492811]A Közönségszavazásból – a Szervező megítélése alapján – kizárásra kerülhetnek azok a Szavazók, akik a Közönségszavazás szellemével ellentétesen nem valós karakterrel, nem a valóságnak megfelelő adatokkal, illetve csalással vesznek részt a Közönségszavazásban. Szervező a nem valós adatokat megadó Játékosokat automatikusan kizárhatja a Játékból.
· A Szervező kizár minden felelősséget bármilyen kártérítési, kártalanítási igényért a Kampányban/Közönségszavazásban való részvétel során, a Közönségszavazás esetleges hibáiból, hiányosságaiból, hibás működéséért. A Szavazó és a Kampányban részt vevő Civil szervezet kifejezetten lemond a Kampány/Közönségszavazás lebonyolításával kapcsolatos a Szervezővel szembeni igényérvényesítéséről.
· A Szervező fenntartja magának a jogot arra, hogy amennyiben valamely Szavazó/Civil szervezet részéről bármilyen (számítógépes) manipulációt, illetve a Kampány/Közönségszavazás szellemével bármilyen módon összeférhetetlen vagy azt sértő magatartást tapasztal, vagy ennek megalapozott gyanúja felmerül, úgy a Szavazót/Civil szervezetet azonnali hatállyal kizárja a Kampányból/Közönségszavazásból.
· A Szervező fenntartja a jogot, hogy bármikor, egyoldalúan megváltoztassa a Szabályzatot.
· A Kampány/Közönségszavazás lebonyolítása, illetve az abban való részvétel a jelen Szabályzat szerint történik. Amennyiben a jelen Szabályzat valamely kérdést nem szabályozná, úgy a hatályos magyar jogszabályok vonatkozó rendelkezéseit kell alkalmazni. Ha a Szavazó/Civil szervezet a jelen Szabályzatot – annak bármely rendelkezése tekintetében - nem fogadja el, vagy azzal kapcsolatban kifogást emel, a Kampányban/Közönségszavazásban nem vehet részt, illetve abból kizárásra kerül.   
· A Kampány/Közönségszavazás semmilyen formában nem támogatott vagy jóváhagyott a Facebook, illetve az Instagram által, és semmilyen formában nem is kapcsolódik hozzá.
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